

海南足球赛出现惊人一幕

两球队比赛 都往自家球门里踢

你见过球员故意把球往自家大门里踢吗？近日在海口举行的2021年第二届海南35+冠军杯足球赛上，就出现了这样令人咋舌的一幕。

5月9日，海南35+冠军杯足球赛进行了小组最后一轮的比赛。海南特区报在报道中还原了比赛过程，当神射手队和海大校友队的比赛进行到第89分钟时，双方战成2:2平。

按照一般情况，这个时候比赛应该进入到白热化阶段。但是场上交手的双方，神射手队和海大校友队却在想尽一切办法输掉比赛。

他们之所以这样做，目的就是为了避开在淘汰赛中和强队交手。眼看着比赛就要结束，留给双方的时间不多了。

为了尽快输掉比赛，神射手的球员在没有对方球员逼抢的情况下，竟然把

球踢进了自家大门。海大校友队眼看着就要获胜，随即也以相同的方式自摆乌龙。

这波操作让现场的人看得目瞪口呆。在相关视频被发到网络上后，许多网友也对这种违反体育道德的行为表示谴责。

在得知此事后，海南省足协第一时间表态，建议2021第二届海南35+冠军杯足球赛组委会立即取消这两支球队的参赛资格，并且对这两支球队终身禁赛，也就是说，以后由省足协主办或者指导的省内足球比赛中，神射手队和海大校友队将不能参赛。

海南省足协相关负责人表示，往自己门里进球的一幕令人震惊，“我们谴责这种不道德的足球行为，这是给海南业余足球抹黑。”

虽然这种行为已很离谱，但令人痛

心的是，在乱象丛生的业余足球赛场上，类似消极比赛的情况时有发生。

比如据媒体报道，去年广东吴川市覃巴镇的“鼎龙杯足球赛”中，竟然出现了100:3的离奇比分，蔡屋足球队惨败给米朗足球队。

事情的起因是在半决赛中，蔡屋队屡次遭受裁判不公平对待。在申诉无果后，蔡屋足球队选择在三四名决赛中消极比赛，导致出现了100:3的荒唐比分。

事发后，赛事组委会承认存在误判，并对裁判作出处罚，而蔡屋队也公开致歉：“这一做法实属偏激，不应该以此态度对待比赛。”

都说业余足球是中国足球的“地基”，但是随着参与足球运动人口的增多，如雨后春笋般发展的业余联赛，却因各种各样违反赛风赛纪的情况而饱受诟

病。不仅仅是踢假球、消极比赛，球场上还时常出现球迷对骂、球员互殴、追打裁判等令人咋舌的行为。

当一桩桩案例摆在眼前，不免令人痛心。如果继续对现有问题放任自流、无人问津，业余足球未来的发展势必会面临更大的危机，这或将动摇中国足球发展的根基。

其实早在2018年，中国足协就发布了《关于进一步加强各级业余赛事赛风赛纪教育与管理工作的通知》，并建立“黑名单”制度和数据库等。

通过这样的方式，中国足协希望对那些损害业余足球形象的违规机构与个人加以强有力的制裁。但是政策的保障只是净化业余足球环境的一个方面，要想彻底杜绝各种乱象，还需要参与者能够自我约束、以身作则，共同维护已经伤痕累累的草根足球。

中新



一场“上马”带来4943万元直接经济效益

新华社上海5月11日电（记者许东远）上海市体育局11日召开新闻发布会，发布《2020年上海市体育赛事影响力评估报告》（下称“报告”），“上海马拉松”和“S10英雄联盟全球总决赛”得分均超过900分，成为2020年上海最具影响力的头部赛事。

上海市体育赛事影响力评估报告由上海市体育局联合上海体育学院共同发布。本次报告评估了2020年上海市举办的40项国际国内体育赛事，MAGIC3上海市青少年三对三超级篮球赛作为本土培育的市级赛事，也被

纳入本次评估。

报告指出，在2020年上海举办的41项赛事共产生25.6万篇次媒体报道。上海马拉松境外电视报道收视人次达9.7亿，而在上海举办的S10英雄联盟全球总决赛全球累计观看时间超过10亿小时，总观赛人次达9亿，赛事互动人次达91.3亿。

报告显示，41项赛事中85%由专业公司运营，88%的承办方有相关赛事运营经验，赛事运营专业化水平较高。

虽然受到新冠肺炎疫情影响，但

上海大型体育赛事经济效益依然突出。例如上海马拉松共带来4943万元的直接经济效益，相关产业拉动效应达到1.4亿元。在社会效益方面，41项赛事共覆盖17个运动项目，不仅丰富了广大市民的精神文化生活，也为抗击疫情、全面推进复工复产注入了信心和动力。

“2020年里这些赛事的成功举办，展现出上海城市的精细化管理能力，也成为健康上海和全球著名体育城市建设的重要组成部分。”上海市体育局局长徐彬表示。

香港首次购入奥运会电视转播权

新华社香港5月11日电 香港特区行政长官林郑月娥11日出席行政会议前会见媒体时表示，特区政府刚刚成功购入了东京奥运会电视转播权，并交由香港5家持牌电视台转播，香港市民可免费收看东京奥运会，为运动员打气。

林郑月娥表示，这是特区政府首次斥资购入奥运会的电视转播权，并已于上星期跟香港5家持牌电视台达成共识，将特区政府购入的奥运会电

视转播权交由他们转播。5家持牌电视台分别是香港电视广播有限公司（TVB）、香港电视娱乐有限公司（Viu TV）、奇妙电视有限公司（香港开电视及香港国际财经台）、Cable TV（香港有线电视有限公司）和Now TV（电讯盈科媒体有限公司）。

根据相关条款，5家电视台可以在香港特区地域范围内转播有关赛事，且无须分担特区政府购买的转播权费用，但他们需要各自承担转播东京奥

运会可能产生的制作费用，如可能需要派出工作团队前往东京、租用当地的转播设施、制作节目、聘请主持人等。同时，特区政府对他们会有一些要求，如播放的时间和赛事等。

“香港市民想免费观看奥运会，这是长期以来的诉求；香港运动员也希望香港市民能够看他们参赛，为他们打气。”林郑月娥说，特区政府相关部门尽了非常大的努力，转播权费用是合理的。

巴林王子等人从南坡登上珠峰

新华社加德满都5月11日电（记者易爱军 周盛平）一支由巴林王子穆罕默德·哈马德·穆罕默德·哈利法参加的登山队11日从尼泊尔一侧成功登上世界最高峰珠穆朗玛峰。

尼泊尔旅游局局长米拉·阿查尔雅在其社交媒体账号发文说，这支包

括巴林一名王室成员的登山队于当天凌晨5时30分至6时40分之间登上珠峰。此次登山活动的尼泊尔组织方也在社交媒体上证实了这一消息。

尼泊尔组织方负责人对新华社记者说，这支巴林登山队共有16人，其中12人登上珠峰，另外4人因患病未能

登顶。这位负责人否认4人患病与新冠肺炎有关。

这位负责人还透露，当天一早另有40多人登上珠峰。

珠峰位于中国和尼泊尔边界。去年12月，两国共同向全世界宣布珠峰新高程为8848.86米。

布冯告别尤文图斯

新华社罗马5月11日电 意甲尤文图斯足球俱乐部传奇门将布冯11日在接受媒体采访时说，他将在本赛季结束后离开尤文图斯。

今年43岁的布冯在2001年以创门将纪录的转会费从帕尔马加盟尤文图斯，随队赢得多项冠军。2018年夏天，布冯转投巴黎圣日耳曼，但仅仅一个赛季后，他又回到“斑马军团”。尽管回归后出场时间有限，但布冯依旧能拿出亮眼的表现。在采访中，布冯表示自己的尤文生涯已经结束，但尚未决定是转会还是就此退役。

布冯说：“我在尤文图斯美妙而又漫长的经历即将画上句号，我可能会退役，但也有可能得到动力开始新的征程。我为尤文付出了这一切，也得到了很多，现在来到了终点。”

曼联续约卡瓦尼

新华社伦敦5月10日电（记者张薇）英超曼联俱乐部10日宣布，他们已与乌拉圭中锋卡瓦尼达成一致，双方将续约一年，合同到2022年6月到期。

34岁的卡瓦尼去年10月自由转会至曼联，本赛季至今已为“红魔”打入15球，其中最近7场攻入8球，为曼联打入欧罗巴联赛决赛，保持英超排名第二立下汗马功劳。

这位闯荡欧洲足坛多年的强力射手表示，刚一来到曼联，他就感受到了主教练的信心。“作为球员，这种信念给了你发挥自己最佳水平的完美机会，为此我要感谢他”。